



头眼 PHOTO SHOW

君看一叶舟 出入风波里

广西藤县古龙镇陈平村小学陈山分校有80名学生,其中有30多名学生的家与学校之间,隔着一座中型水库。每天,这30多名孩子都得自己撑着竹筏,渡过约500米的水面上去上学。如果撇开水库绕道行走,每趟得多走4公里的山路,每天两个来回得多走16公里。

新浪图片

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

- 9月2日 星期一 现代宫心计 英国皇室新闻编辑凯蒂·尼克在新书中曝光凯特如何麻雀变凤凰:为接近威廉不惜转学,凯特母亲卡罗尔强势逼婚搞定威廉。另外,卡罗尔入宫照顾小王子也打破了王室惯例。
9月3日 星期二 巨轮险遭袭 埃及武装部队8月31日成功挫败一起针对在苏伊士运河上航行的中国船只的恐怖袭击事件。有分析认为,本次袭击或与埃及穆兄会有关。
9月4日 星期三 微软收购诺基亚 微软71.7亿美元白菜价收购昔日手机霸主诺基亚。网友神点评亮了:为什么在你们最好的年华你不娶她不嫁呢?如今一个是微软吊丝男,而另一个也已是手机界最大的剩女。
9月5日 星期四 神秘导弹 以色列和美国3日在地中海进行联合导弹测试,导弹落入靠近叙利亚的地中海里。
9月6日 星期五 排座位 G20峰会在俄罗斯举行,普京与奥巴马的座位原本仅隔沙特元首一人,调整后,他们之间隔了5名领导人。此举是为避免二人因叙利亚问题当面“掐架”。
9月7日 星期六 女作家遭处决 现年49岁的印度女作家苏什米塔·巴纳吉因自传《卡布里瓦拉的孟加拉国妻子》享誉世界,并被拍成电影,讲述其上世纪90年代逃离塔利班的经历。9月5日,她被武装分子劫持后处决,疑遭报复。

全中国

- 9月2日 星期一 蒋洁敏被免职 国务院国资委主任、党委副书记蒋洁敏涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查,中央已经决定免去其领导职务。
9月3日 星期二 网上举报 中纪委监察部网站开通,首页显著位置设置12388网络举报版块,接受网络信访举报。
9月4日 星期三 铁路巨贪 原铁道部运输局局长张曙光因涉嫌受贿4755万元被提起公诉,其妻儿早已移民美国,且在洛杉矶有占地近3000平方米的别墅。
9月5日 星期四 全国地王 融创集团以21亿元拿下北京朝阳区一地块,楼面地价高达7.3万元,售价可能高达15万元。该地块邻近农展馆和使馆区,紧邻东三环。
9月6日 星期五 弃警从商 广州市公安局政治部人事处处长陈伟才放弃公职,就任格力电器副总裁。陈伟才曾被誉为广州公安系统冉冉升起的新星。
9月7日 星期六 雷政富翻供 重庆不雅视频案二审,雷政富全面翻供否认受贿。而赵红霞的代理律师透露,赵红霞曾给其写信,希望改名,并在信中感谢网友。

全江苏

- 9月2日 星期一 最严作息表 苏州大学新学期执行最严作息表:每节课由40分钟延长为50分钟,下午上课由2点提前到1点,中午只休一个小时,晚上新增6点至8点50分的教学时间。
9月3日 星期二 呼吸道疾病 南京市疾控中心一项调查显示,呼吸道疾病夺命,65岁是警戒线,每年的1月、2月、8月和12月老人最易发病。
9月4日 星期三 国企“退房” 南京33家退出房地产业国企名单公布,为人熟知的奥体建设、城开集团等榜上有名,退出方案也已经明确。
9月5日 星期四 颤抖的新街口 南京新街口一栋50层高楼4日持续抖动1个小时左右。地震局称可能是地下工程施工,建筑专家称高楼摇晃很正常,微风也能晃动它。
9月6日 星期五 减负十条 教育部《小学生减负十条规定》再次征求意见,“不留作业”变“减少作业”,小学阶段不能再统考英语,考试只打等级不打分。江苏不少老师反映,恐怕以后更难教了!
9月7日 星期六 晒三公 9月底,除涉密部门外,江苏所有省级部门预决算和“三公”经费将全部公开,2015年前,全省所有市、县实现政府预决算、部门预决算、“三公”经费全部公开。 现代快报记者 陈曦 整理

习近平在哈萨克斯坦纳扎尔巴耶夫大学发表重要演讲 绿水青山就是金山银山

国家主席习近平7日在哈萨克斯坦纳扎尔巴耶夫大学发表题为《弘扬人民友谊 共创美好未来》的重要演讲,盛赞中哈传统友好,全面阐述中国对中亚国家睦邻友好合作政策,倡议用创新的合作模式,共同建设“丝绸之路经济带”,将其作为一项造福沿途各国人民的大事业。 习近平还回答了学生们提出的问题。在回答关于环

境保护的问题时,习近平强调,建设生态文明是关系人民福祉、关系民族未来的大计。中国要实现工业化、城镇化、信息化、农业现代化,必须要走出一条新的发展道路。中国明确把生态环境保护摆在更加突出的位置。我们既要绿水青山,也要金山银山。宁要绿水青山,不要金山银山,而且绿水青山就是金山银山。我们绝不能以牺牲生态环境为代价换取经济

的一时发展。我们提出了建设生态文明、建设美丽中国的战略任务,给子孙留下天蓝、地绿、水净的美好家园。 哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫在致辞中表示,哈方感谢中方给予的支持和帮助。哈方完全赞同习近平主席提出的建设“丝绸之路经济带”的战略构想,愿同中方加强经济、交通、人文互联互通,共同构筑新的丝绸之路。 新华社

近期有雨,气温略回升

快报讯(记者 刘伟伟)阴雨天没有停歇,接下来的几天,阳光仍然难见,而且最高气温逐渐接近30℃。 前两天冷空气来时,南京白天的最高温不足20℃,现在,虽然天气还没有转好的意思,但气温已经回到夏末秋初的正常状态,早晚微凉,中午微热,加上最近空气湿度大,闷热的感觉会更明显。 明天开始,新一轮雨水自北向南从全省铺开。省气象台说,明天江淮之间北部和淮北地区阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部暴雨,其他地区多云到阴有阵雨或雷雨。后天全省阴有阵雨或雷雨,其中淮河以南地区雨量中等,局部大雨。

花事 南京东郊才飘来第一缕桂花香

快报讯(记者 朱蓓)昨天是二十四节气中的白露,风凉了,但桂花似乎迟到了。而去年,早在白露前一个星期,南京街头巷尾不少地方就能闻到甜甜的香气。 昨天,现代快报记者打听了一圈,发现只有温度较低的郊外,比如东郊早桂才开始吐露芬芳,不过,市区各大公园桂花树也有了小花苞,估计用不了多久就可以闻香了。 南京中山陵园管理局

首席花情预报员宫庆华告诉记者,这两天,她就已闻到了中山陵的第一缕桂花香,这个时节,早桂已经开放。公园主打的波叶金桂等一些品种的桂花,也将陆续开放。 变化不定的天气,也给桂花的花期,带来了变数。园林专家称,温差越大桂花开得越快,如果保持近几天的低温天气,到9月底,大部分品种的桂花就会进入花期,南京街头都能闻到桂花香。

养生 白露身不露 少吃海鲜多补肾

快报讯(记者 刘峻)南京市中西医结合医院治未病科主任医师倪正提醒,白露为全年昼夜温差最大的一个节气,做好日常的预防保健非常重要。 他提醒,白露节气晚上睡觉的时候不要再多露身了,老年朋友基本上可

以把席子撤掉,应做到早睡早起。白露时节过敏性鼻炎、气管炎和哮喘等疾病容易复发,在饮食上尽量少吃海鲜。适宜膳食有莲子百合粥、银杏鸡丁、山药等,这些饮食有清肺润燥、止咳平喘、补养气血、健脾补肾的功效。

南京三日天气

- 今天 阴到多云,局部有时有阵雨,东到东北风3~4级,18~28℃
明天 多云到阴有阵雨,21~29℃
后天 阴有阵雨,23~28℃